

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРИЈЕДОР, АВГУСТ 1998.  
ГОДИНА IX, БРОЈ 561

СРПСКИ РАДИКАЛИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ



## УВЕК УЗ СВОЈ НАРОД

Српска радикална странка Републике Српске остала је доследна својим програмским принципима и идејама. Тешки период владавине марионетске владе Милорада Додика и Биљане Плавшић завршава се уз бројне проблеме који остају. Сада је потребно учинити много напора да се странпутица којом су Републику Српску повели издајници избегне. Оно што је сигурно је да српски радикали за тај посао имају довољно и памети и снаге и храбрих људи

Козара и Поткозарје су преварени. Издајничка политика Биљане Плавшић је Приједор, Нови Град, Српску Костајницу, Српски Сански Мост и Козарску Дубицу, као и остатак Републике Српске довела до очајања и руба пропасти.

Поред тога што су за време раније власти остали голи и боси, без запослења и крова над главом, нова власт им је одузела и слободу.

Раније се сваки Србин бар могао заклети да, ако му се не свиђа, може промени-

ти власт. Данас је стање знатно другачије. Власт не бирају Срби, већ вреће гласова из Беча, Федерације БиХ и белог света.

Дошло је до тога да руке кољача из муслиманске војске, које су из Омарске и Козарца планирале да почну са клањем Ср-

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



Председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ у Градини покрај Јасеновца одаје почаст Светим јасеновачким жртвама

ба Козаре, сада „демократски“ заокружују бројеве испред имена странака и одређују судбину српског народа.

### Трка за председника

Најтрагичније је то што су, изгледа, ти кољачи и батинаши из муслиманских казамата спремни да стану у stroj којим командује Биљана Плавшић као њихов врховни командант. Како другачије објаснити то да муслимани немају свог председничког кандидата, већ да ће гласати за Биљану Плавшић? Ми се сада питамо да ли је то она иста Биљана Плавшић, која је током рата позивала Србе да их погине 5 милиона и да побију 5 милиона других људи, како би осталих 5 милиона Срба могло наставити нормалан живот? Да ли сада то муслимани желе да гласају за особу која им је нудила такву судбину? Можда, када се накнадно запитамо, и није све тако. Да ли је, уопште, Биљана Плавшић мислила озбиљно када је то говорила? Да се не ради само о још једној подвали, којом је требало од Срба током рата направити звери које у очима међународне јавности изгледају као дивљаци? Само се тако може објаснити промена која је накнадно наступила. Наиме, Плавшићка је по завршетку рата врло брзо окренула лист и постала мултиетничар, пријатељ муслимана. Питамо се само да ли то могу учинити и они које су њене речи навукле на злу судбину, па сада неки приједорски младџији у страху чекају СФОР да их са кућног прага поведе у Хаг. Лако је било Биљани да окрене лист. Тешко је онима који су јој веровали. Издала је прво своје страначке пријатеље и браћу из рата који су

је поставили за најугледнију Српкињу. Потом је издала оне који су јој веровали током рата и који су је највише слушали, шаљући их у Хаг. Сада је издала и оне који су гласали за њу. Њени гласачи су били они којима је било доста криминала - избеглице и повређени борци. Шта су добили, питамо се? Криминал и даље цвета. Највећи криминалци из СДС-а су прешли у њену странку, коју зовемо Српска народна срамота - Биљана Плавшић, а избеглице ће морати напоље из куће, јер се у њих враћају нови Биљанини пријатељи. О борцима да и не говоримо. Добили су бесплатне карте за Хаг. Биљана ће им махати са бањалучког аеродрома који, истини за вољу, од како је отворен, још није по-

служио нити једном честитом Србину.

Срби, грађани Поткозарја!

Заједно смо проживели несрећу и ове и протекле власти. Нико од нас, Српских радикала није се нити једног тренутка полакомио за влашћу и издао националне интересе. Они који су само и помислили да ће то учинити, скупо су платили издају.

Увек смо најстрожи били према себи, јер знамо да само на тај начин можемо часно изаћи пред свој народ.

### Српски радикали Козаре

Српска радикална странка Републике Српске је у подручју приједорске регије почела са радом од првих дана оснивања у Републици Српској. Данас је она организована у Санско-Унски округ са седиштем у Приједору. Округ окупља још четири општине у којима раде општински одбори. То су Нови Град, Српска Костајница, Козарска Дубица и Српски Сански Мост. На челу одбора налазе се честити и поштени људи, који су активно учествовали у одбрани и стварању Републике Српске. Нико од њих није био актер нити једне криминалне афере. То су образовани, породични људи и домаћини, који живе од свог рада и који желе да створе државу у којој ће се рад и поштење чувати и поштовати, а издајници и криминалци налазити у затворима.

### Приједор

Српске радикале у општини Приједор води народни посланик Ђуро Кончар, уз помоћ бројних сарадника, у првом реду потпредседника општине господина Дра-



Председник Санско-унског округа Ђуро Кончар

ге Грбића и госпође Мирјане Дејановић, посланичког кандидата. Странка је на локалне изборе изашла са пуном листом, али, захваљујући изборној крађи и гласовима муслимана, српски радикали добили су само шест одборничких места. Од тог броја, два одборника су напустила странку. Ради се о људима који су се због властитих амбиција укључили у странку и мислили да народ треба да служи њима, а не они народу. Њима у Српској радикалној странци места више нема.

Одборници Српске радикалне странке су се све време свог ангажмана трудили да што више допринесу граду Приједору. Тражили смо покретање пројеката за ревитализацију привреде, уређење града, бесплатну доделу плацева избеглицима и изградњу стамбених јединица. Рачунали смо да је, када већ су већ „толике паре“ стигле у Републику Српску, да ред да у Приједор, бар због онога што је изгубио током рата, стигне толико да се могу решити најосновнији проблеми. Нажалост, од тога није било ништа, јер је влада Милорада Додика заузета путовањима по белом свету, а паре, и када стигну, заврше у џеповима његових пријатеља и рођака. Spreмају се људи за приватизацију.

Наши суграђани добро памте многе малверзације, захваљујући којима су људи склони криминалу долазили на најодговорнија директорска места.

Ипак смо успели да донесемо одлуку о бесплатној додели земљишта избеглицима, у величини од 300 до 800 м<sup>2</sup>. И то на локацијама: Видовићи, Подграђе, Јарује, Орловци, Гаревци, Божићи, Аеродром итд. Кад први раскућени Србин добије плац и направи дом на њему, то ће бити захваљујући Српској радикалној странци.

Можда најбоље говори чињеница да су други одборници говорили, након избора председништва општине, да су поносни што су нашем кандидату Драгу Грбићу дали глас. Међутим, оно на шта смо најпоноснији је чињеница да је, захваљујући српским радикалима, у приједорској скупштини сачувано национално јединство, чиме су српске странке успеле да анулирају моћ великог броја одборника Коалиције за целовиту и демократску БиХ.

## Нови Град

Миланко Михајлић је председник Општинског одбора Српске радикалне странке у Новом Граду и носилац листе за предстојеће локалне изборе. Један је од најбољих и најперспективнијих кадрова Српске радикалне странке. Давне 1992. године у жељу ратних догађаја, уз помоћ неколико сабораца, основао је овај општински одбор. Данас у Новом Граду Српска радикална странка има преко 2000 чланова.

Српски радикали Новог Града су учинили један од најчаснијих корака, што се данас може учинити у Републици Српској. Напустили су своја места у Извршном одбору Скупштине општине, зато што нису хтели да учествују у власти заједно са припадницима Странке демократске акције Алије Изетбеговића. Милијана Дакић и Милан Кукавица, чланови Извршног одбора поднели су оставку уз речи: „Ми знамо какве су последице пројекта рата. Знамо колико је српских бораца погинуло, колико је ратних инвалида, колико је сирочади. Колико је несретних Срба који још увек траже своје нестале, колико је цивилних жртава рата, колико избеглих са садашње територије Муслиманско-хрватске федерације и из Републике Српске Крајине, који сада живе у општини Нови Град. Чињеница да о њиховим судбинама сада треба да одлучује припадник Странке демократске акције Алије Изетбеговића, представља највећи степен цинизма и највећу увреду, коју су Срби могли да доживе. Ми у томе не можемо, нити желимо да учествујемо.“

## Козарска Дубица

И у Козарској Дубици је ситуација била слична. Српска радикална странка Републике Српске је имала једног члана извршног одбора господина Станка Миланковића. Господин Миланковић је професионално обављао свој посао, тј. био у сталном радном односу. Но, то га није спречило да напусти своје радно место, након што је у Извршни одбор изабран предст-



Народни посланик и председник Санско-Унског округа Ђуро Кончар са председником СО С.С. Мост мр Мирком Вергићем, председником општинског одбора Нови Град Миланком Михајлићем, председником општинског одбора С. Костајница Владом Палијем, секретаром окружног одбора Миланом Радаковићем и председником општинског одбора К. Дубица Миланом Тепићем

авник Странке демократске акције. Нажалост, и у случају Новог Града и у случају Козарске Дубице, Српска радикална странка Републике Српске није имала подршку других странака у намери да извршну власт у српским општинама чине странке из Републике Српске. Међутим, то је срамота других. Прилично невероватно звучи могућност да у, примера ради, Козарској Дубици српски радикали могу заједно владати са онима који спроводе политику, која је од 1941. до 1945. године побила или протерала у Јасеновац 17.407 Срба. Тако да је по податку из 1931. године било за око 4000 више становника српске националности него 1991. године.

Г. Станко Миланковић је сада посланички кандидат за Народну скупштину Републике Српске. Поверење које је добио је резултат тога да је, када је био у прилици да бира између себе и властитих интереса, и части и имена Српске радикалне странке, изабрао част и осветлио име. И своје и своје странке и свог народа и краја коме припада. Само од гласова грађана Поткозарја зависи да ли ће на овако исправан начин моћи да брани њихове интересе и у Народној скупштини Републике Српске.

## Српска Костајница

На локалне изборе у Српској Костајници, Српска радикална странка излази са листом која је окупила људе који су током протеклих година учинили све да би ова општина поново добила статус који је неправедно изгубила. Велику забуну уносио је и наш став са протеклих локалних избора. Српска радикална странка није учествовала на тим изборима у Српској Костајници, једнако као ни у Милићима и Скланима. Разлог за то је била чињеница да се тиме опасно доводио у питање национални интерес. Наиме, захваљујући кратковидности тадашње власти, расписани су избори у општинама које нису постојале пре рата, а чије би конституисање



Владо Палија, председник општинског одбора С. Костајница и носилац листе за општинске изборе на слави странке заједно са свештеником Петром Макарићем

# ДР НИКОЛА ПОПЛАШЕН ЗА ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ



угрозilo националну слику и у њима, а и у општинама од којих су се одвајале, Власеници и Сребреници. Нажалост, дошло је до тога да се у том „пакету“ неоправдано нашла и Српска Костајница. Но, десило се како се десило, и српски радикали, знајући да се ближе нови избори, нису хтели да учествују у тим протеклим, јер би данас у Републици Српској постојале четири општине са већином муслиманског становништва. Осећајући се дужним према Српској Костајници, успели смо да оставимо замисао да се и у њој одрже избори. То ће се десити овог пута. Међутим, разлика је у томе што ове године избори неће бити одржани у Милићима и Скеланима, тако да не долази у опасност садашње стање у тим општинама. Нашег носиоца листе господина Владу Палију сви Костајничани знају веома добро. Током рата, заједно са својим саборцима, био је припадник једне од најхрабријих јединица Војске Републике Српске. Иначе, пре рата је био успешан приватник. Познато је да је на-

ша странка у овој општини добила огромно поверење поред тога што није изашла на изборе, већ су организатори - СДС онако сами по својој вољи штампали име наше странке на гласачком листићу. Ове године свакако ће резултат бити пуно бољи.

## Српски Сански Мост

Најмања од свих општина. Победа Српске радикалне странке у Српском Санском Мосту донела је огромне промене. За разлику од раније власти, наши представници, на челу са мр Мирком Вергићем, дипломираним инжењером електротехнике су у потпуности променили курс. Српски Сански Мост више није полигон, који служи за лично богаћење. У општину се вратио и њен печат, који је дуго био измештен у Бања Луку. Председник Вергић је отпочео и процес враћања предузећа, која су своје седиште током и пре рата имала у Санском Мосту. Извршена је електрификација месних заједница, које раније нису имале струју. Уведен је телефон у неколико села, путне комуникације су обнављане или прављене наново. Ред је уведен у рад локалних институција, почевши од секретаријата за борачка питања, па то „Црвеног крста“ и других. Председник Вергић свакодневно обилази и најудаљеније делове ове сиромашне општине, покушавајући да заједно са мештанима дође до идеја о пољопривредним пројектима који би могли оживети село. Власт српских радикала наставила је са поштовањем традиција. У општинској организацији и ове године биће одржана чувена корида на Грмечу.

## Избори пред нама

Пролазећи кроз ову ниску српских бисера, показали смо да српски радикали Поткозарја и Подгрмечна представљају снажну и добро организовану странку, спремну да заштити интересе свог народа и Републике Српске. Ваљда због тога наш

слоган и јесте „увек уз свој народ“. Српска радикална странка на ове изборе излази самостално са листом за Народну општину Републике Српске и Представнички дом БиХ. Председнички кандидат наше странке је председник Српске радикалне странке Републике Српске проф. др Никола Поплашен. Њега подржава и Српска демократска странка. Српска радикална странка ће подржати и кандидате Српске демократске странке за члана Председништва БиХ и потпредседника Републике Српске. То су Момчило Крајишник и Мирко Шаровић. Иако је овај наш поступак изазвао много полемике, нисмо потпуно задовољни, јер су га наши заједнички противници и непријатељи српског народа и Републике Српске дочекали као хладан туш.

Ово је, како се често у последње време може чути, добитна комбинација. Можда и зато што нема достојног противника. На другој страни су или муслимани, или њихове слуге.

Зато и ви, као Српска радикална странка Републике Српске на изборима 12. и 13. септембра гласајте и будите уз свој народ, своје Поткозарје.

Оснивач и издавач:  
др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:  
Синиша Аксентијевић

Заменик главног  
и одговорног уредника:  
Душан Весич

Редакција:  
Рајко Горановић, Момир Марковић,  
Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић,  
Јадранка Шешел, Дејан Анђус,  
Александар Вучић, Рајко Ђурђевић,  
Коста Димитријевић, Јасна Олујић,  
Весна Арсић, Жана Живаљевић,  
Драгољуб Стаменковић, Вељко Дукић,  
Димитриј Јанковић, Огњен Михајловић

Лектор:  
Ивана Борац

Техничко уређење  
и компјутерски прелом:  
Драган Перић

Секретар редакције:  
Љиљана Михајловић

Штампа:  
„Етикета“  
Београд, Болеч

# СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!!!